
Sátán Végső
Megtévesztései

10. Lecke, 2. Negyedév 2023. Május 27. És Június 2.
Között.

Szombat Délután - Május 27.Szombat Délután - Május 27.

Hogy miért mutatták meg Jánosnak a látomást, azt az

angyal szavai teszik világossá: "Gyere ide, megmutatom

neked a nagy szajha ítéletét, aki sok vízen ül". A "vizek"

angyali értelmezése a 15. versben olvasható: "Népek és

sokaságok és nemzetek és nyelvek". A rajtuk ülő asszony

azt jelzi, hogy a lakosok (a vizek) beleestek az asszony

megtévesztő csapdájába (rajtuk ülve). 

"Öltözött vala pedig az asszony bíborba és skárlátba, és

megékesíttetett vala aranynyal és drágakővel és

gyöngyökkel, kezében egy aranypohár vala, tele

útálatosságokkal és az ő paráznaságának

tisztátalanságával.." (4. vers.) Az asszony egy hamis vallási

rendszer szimbóluma. A poharából hamis tanokat

osztogat. Mivel aranyból van, a pompa látszatát kelti -

hívogató. Drága, harsány színű ruhái és drága díszei

élénken ábrázolják ennek az aljas asszonynak a pompáját,

királyi pompáját és hiú dicsőségét. Az emberi szem

számára ellenállhatatlan vonzereje révén meghódította a

legerősebb értelemmel rendelkező férfiakat - "akikkel a

föld királyai paráználkodtak". Erős szellemi képességekkel

rendelkező milliók, olyan emberek, akik a föld lakói között

óriásoknak tűnnek, tehetetlen áldozatul estek csapdájába.

A föld királyai szellemi házasságtörést követtek el az

"asszonnyal" (a hamis tanoktól megrészegülve), és ezáltal

belegabalyodtak csábító csapdáiba. 

Emlékszöveg:

"Szenteld meg őket a te igazságoddal: a te igéd

igazság". János 17:17

Vasárnap - Május 28.Vasárnap - Május 28.

Ami Helyesnek Tűnik Az
Ember Szeme Előtt 

Amit Isten Izráel, a választott nép által akart tenni a

világért, ma megvalósítja egyházával. Kiadta „a szőlőt...

más munkásoknak”, a vele kötött szövetséget megtartó

népének, akik hűségesen „megadják a termést a maga

idejében.” Az Úrnak mindig voltak a földön hűséges

képviselői, akik magukévá tették a menny érdekeit.

Istennek ezek a tanúi a lelki Izráel közé számítanak, és

Jahve teljesíti ősi népének tett minden szövetségi ígéretét.

{PK 713.1} 

Jer 10:23- „Tudom Uram, hogy az embernek nincs

hatalmában az ő útja, és egyetlen járókelő sem teheti,

hogy irányozza a maga lépését!

Ebben a versben azt olvassuk, hogy az ember útja,

amelyen járnia kell, nem önmagában van, hogy magától

nem tudja, hogyan irányítsa lépteit. Valaki másnak kell

irányítania őket, ha a helyes irányba akar menni. Éppen

ezért Isten népét egy próféta vezeti, és egy próféta őrzi

meg. (Hós 12:13.) Így történt, hogy Isten a próféták

közvetítésével vezette és őrizte meg az ószövetségi

egyházat, és ugyanezzel a Lélekkel alapította, vezette és

őrzi meg mind a mai napig az újszövetségi egyházat, bár

az a szellem, amely lázadt Isten vezetése ellen az ókorban,

még ma is ott van az egyházban. 

Az emberek természetesen nincsenek tudatában annak a

ténynek, hogy nem tudják irányítani a saját lépteiket, még

akkor sem, ha Isten úgy indítja el őket, ahogyan az apa

indítja el a kisfiát. Soha nem szabad elfelejtenünk, hogy

amikor Isten ősi népe elutasította a prófétákat, köztük

Keresztelő Jánost, Jézus Krisztust és az apostolokat,

amikor Ő már nem tudta őket vezetni, a lábuk minden

irányban megcsúszott, kiestek a kegyelemből, és mindent

elvesztettek. Csak a próféták követői maradtak Istennél,

és csak ők alkották a keresztény egyházat a kezdet

kezdetén. Nem más, mint Isten irányította lépteiket az

egyházba. 

Olvassuk el a Jelenések 12:9-et. Kit téveszt meg a

Sátán? Hogyan értelmezzük ezeket a szavakat?

Olvasd el a Példabeszédek 14:12-t. Milyen erőteljes

figyelmeztetés szerepel itt?

HétfHétfőő - Május 29. - Május 29.

A Halhatatlanság Ősrégi
Hazugsága

1Móz 2:7- „És formálta vala az Úr Isten az embert a

földnek porából, és lehellett vala az ő orrába életnek

lehelletét. Így lőn az ember élő lélekké.

Ebben a szentírásban azt olvassuk, hogy Isten a föld

porából formálta az embert. Aztán az élet leheletét lehelte

az orrlyukaiba, és így élő lélekké lett, hogy a lehelet és a

test együtt alkotja a lelket. A fejlődés folyamata ugyanaz,

mint a jégkészítés folyamata - az alacsony hőmérséklet és

a víz jeget csinál, ahogy a test és a lehelet a lelket. Ezért

amikor a lélegzet elhagyja a testet, az ember már nem élő
lélek - nem, éppúgy nem, mint ahogy a jég sem marad jég,

miután visszaalakul vízzé. Az embernek nyilvánvalóan

nincs létező lelke, miután a lélegzet elhagyja a testét, mert

a test és a lélegzet együtt alkotja a lelket. 

„Tudom,” mondja a bölcs ember „hogy valamit Isten

cselekszik, az lesz örökké, ahhoz nincs mit adni és abból

nincs mit elvenni; és az Isten ezt avégre míveli, hogy az ő
orcáját rettegjék. Préd 3:14.

Préd 3:18-21- „Így szólék azért magamban: az emberek fiai

miatt van ez így, hogy kiválogassa őket az Isten, és hogy

meglássák, hogy ők magokban véve az oktalan állatokhoz

hasonlók. Az emberek fiainak vége hasonló az oktalan

állatnak végéhez, és egyenlő végök van azoknak; amint

meghal egyik, úgy meghal a másik is, és ugyanazon egy

lélek van mindenikben; és az embernek nagyobb

méltósága nincs az oktalan állatoknál, mert minden

hiábavalóság. Mindenik ugyanazon egy helyre megy;

mindenik a porból való, és mindenik porrá lesz. Vajjon

kicsoda vette eszébe az ember lelkét, hogy felmegy-é; és

az oktalan állat lelkét, hogy a föld alá megy-é?

Az ihletés, ahogy látjátok, először elmondja, hogyan

teremtették az embert, és milyen, majd egyenesen azt

kérdezi: "Ki vette észbe az ember lelkét, amely felfelé

megy, és a vadállat szellemét, amely lefelé megy a

földre?". - Az egyetlen válasz, amit adhatunk, hogy senki

sem tudja, csak Isten. És mivel Ő azt mondta, hogy a test

és a lélek együtt, és nem külön-külön alkotja a lelket, ezért

egyértelmű, hogy a halott embernek nincs lelke, hogy a

test visszatér a porba, és a lehelet visszatér a leheletbe, a

szélbe. Sőt, ami a vadállattal történik, ugyanaz történik az

emberrel is. Mindkettőjüknek egy a lehelete, jelenti ki az

Ihlet, és az egyiknek nincs elsőbbsége a másik fölött. 

Ezt mondja Isten a lélekről, és inkább higgyünk neki,

minthogy becsapjuk magunkat olyan emberek ihletetlen

elméleteivel, akik elbizakodottan azt állítják, hogy a lélek

soha nem hal meg, holott Isten azt mondja: "A lélek, amely

vétkezik, meghal". Ezék. 18:4. Ezért, amikor az ember

meghal, a lelke eltűnik, mint a jég, amikor a hőmérséklet

fagypont fölé emelkedik. 

Olvasd el a Jelenések 16:13, 14-et és a Jelenések 18:2,

23-at. Milyen utalásokat találsz ezekben a versekben

a spiritualizmusra?

Olvassuk a Prédikátor 9:5; Jób 19:25-27;

1Thesszalonika 4:16, 17; és Jelenések 14:13. Milyen

világos útmutatást adott Isten a népének a halál utáni

életről, és hol találjuk meg a reménységünket?

Kedd - Május 30.Kedd - Május 30.

Babilon: A Napimádat
Központja

"Miután Izrael fiai letelepedtek Kánaánban, a

bálványimádók befolyása, akik körülvették őket,

elfordította őket az igaz Istentől, a nap, a hold és a

csillagok imádására, valamint az aranyból, ezüstből, fából

és kőből készült faragott képek imádására. Így

megszegték az égből jövő parancsolatokat, amelyeket a

saját javukra adtak. Isten szerető szíve elszomorodott,

amikor látta, hogy a választott népet eltávolították a

teremtőjétől és jótevőjétől, és egy olyan útra terelték,

amely a pusztulás felé tartott." CET 238.4

„Még más nagy utálatosságokat” is kellett látnia a

prófétának. A külső udvarból a belsőbe nyíló ajtónál

„Tammúzt” sirató asszonyokat látott. „Az Úr háza belső
udvará”-ban pedig „az Úr temploma bejáratánál, a

csarnok és az oltár között mintegy huszonöt férfi volt,

háttal az Úr temploma felé, arccal kelet felé fordulva, és

kelet felé leborulva imádták a napot” (Ez 8:13–16). {PK

448.4} 

"Mert a ház eleje kelet felé vala". (Ez 47:1.) A ház

elhelyezkedése bizonyítja, hogy az igazi istentiszteletet

képviseli, mert Isten választott népe így kapta az utasítást,

hogy így építse fel templomát. Izrael úgy imádta Istent,

hogy háttal állt keletnek, hogy emlékeztesse őket arra,

hogy ne tiszteljék a napimádatot és a bálványimádást. 

Olvassátok el az Ezékiel 8:16-ot és a 2 Királyok 23:5,

11-et. Mit írtak a próféták a napimádat izraeli és júdai

hatásáról (lásd még Róm 1:25).

Szerda - Május 31.Szerda - Május 31.

Felhívás Hűségre

A szombat az Úr próbája. Senki sincs fölhatalmazva –

legyen király, pap, vagy uralkodó –hogy beékelje magát

Isten és az ember közé. Akik embertársaik lelkiismeretévé

akarnak válni, azok Isten fölé helyezik magukat. Akik

hamis vallás befolyása alatt állnak, akik a hamis

pihenőnapot ünneplik, félredobják a szombat

legkézzelfoghatóbb bizonyítékait. Arra próbálják kötelezni

az embereket, hogy Isten törvényével homlokegyenest

ellenkező, maguk hozta törvényeknek

engedelmeskedjenek. Aki kitart ez mellett, arra Isten

haragja fog lesújtani. Ha meg nem változnak, nem

menekülhetnek meg a büntetéstől. {9T 234.2} 

A hét első napja megünneplésének törvénye a hitehagyott

kereszténység terméke. A vasárnap a pápaság gyermeke,

melyet a keresztény világ Isten szent nyugalomnapja fölé

emelt. Isten népe semmi körülmények között se adózzék

hódolattal annak. Mégis szeretném, ha megértenénk,

hogy nem Isten akaratát cselekszik, ha kenyértörésre

viszik a dolgot, amikor Isten azt akarja, hogy elkerüljük az

összecsapást, mert az igazság hirdetését lehetetlenné

tevő, keserű előítéletet teremtenénk. Ne tüntessetek a

törvénnyel elleni dacolástokkal. Ha egyik helyen

szembeszegültök, s megaláznak titeket, ugyanazt teszik

majd máshol is. Használjuk a vasárnapot Krisztus

munkájának föllendítésére. A szelídség és alázat

lelkületével munkálkodva, tegyünk meg mindent, amit

tudunk. {9T 235.1} 

Minden bibliatanuló tudja, hogy a hét hetedik napja a

szombat; hogy egyedül ez a nap szent, és Isten

teremtésének emléknapja (1Móz 2:3). Aztán azt is tudja az

egész civilizált világ, hogy a vasárnap a hét első napja, és

nem kevesen tudják, hogy eredetileg pogány ünnepnap

volt a mitikus napisten tiszteletére. Ebből következik az a

tény, hogy az azt megelőző nap, a szombat a hetedik nap -

- a teremtés szent szombatja. Emellett minden becsületes

bibliatanulmányozó tudja, hogy a Biblia sem az Ó-, sem az

Újszövetségben nem tanít más szombatot, mint a hetedik

napi szombatot. 

Azt sem szabad elfelejteni, hogy a Biblia egyetlen olyan

része, amelyet Isten a saját ujjaival írt, a tízparancsolat

törvénye, amelynek a szombat is része (2Móz 31:18).

Valójában Ő maga nemcsak személyesen írta a

tízparancsolatot, hanem személyesen jött le, hogy átadja

azt az emberiségnek minden idők legszörnyűbb,

legfélelmetesebb és legünnepélyesebb demonstrációja

közepette. (Lásd 2Mózes 19. és 20.) Gondoljatok csak bele!

Isten személyesen szállt le a Sínai-hegy tetejére, kimondta

a törvény tíz előírását, és "NEM TETT TOVÁBBAT". 5Mózes

5:22. 

Olvassuk el az Ezékiel 20:1-20-at. Mi a lényege Ezékiel

üzenetének, és hogyan illeszkedik a szombat ehhez a

hűségre való felhíváshoz?

Csütörtök - Június 1.Csütörtök - Június 1.

Kegyelem Az
Engedelmességért

"A Jelenések könyve 14. fejezetének második angyali

üzenetét először 1844 nyarán hirdették, és akkor

közvetlenebbül az Egyesült Államok egyházaihoz szólt,

ahol az ítéletre való figyelmeztetést a legszélesebb körben

hirdették és a legáltalánosabban elutasították, és ahol az

egyházakban a hanyatlás a leggyorsabb volt. A második

angyal üzenete azonban nem 1844-ben teljesedett ki

teljesen. Az egyházak ekkor erkölcsi bukást éltek át az

adventi üzenet fényének elutasítása következtében; de ez

a bukás nem volt teljes. Mivel továbbra is elutasították az

erre az időre szóló különleges igazságokat, egyre lejjebb

és lejjebb zuhantak. Mégsem mondható el, hogy "Babilon

elbukott, ... mert paráznasága haragjának borából minden

nemzetet megitatott". Még nem késztetett erre minden

nemzetet. A világhoz való alkalmazkodás és a korunk

számára próbára tevő igazságok iránti közömbösség

szelleme létezik, és egyre inkább teret nyer a protestáns

hitű egyházakban a kereszténység minden országában; és

ezek az egyházak szerepelnek a második angyal

ünnepélyes és szörnyűséges elítélésében. A hitehagyás

műve azonban még nem érte el a tetőpontját. GC88 389.2

"A Biblia kijelenti, hogy az Úr eljövetele előtt a Sátán

"minden hatalommal és jelekkel és hazug csodákkal és az

igazságtalanság minden csalárdságával" fog munkálkodni;

és akik "nem fogadták el az igazság szeretetét, hogy

üdvözüljenek", azok "erős tévelygésben részesülnek, hogy

hazugságnak higgyenek". [2Thesszalonika 2:9-11.] Csak

akkor lesz teljes Babilon bukása, ha ez az állapot elérkezik,

és az egyház és a világ egyesülése teljesen megvalósul az

egész kereszténységben. A változás fokozatos, és a

Jelenések 14:8 tökéletes beteljesedése még a jövőre vár.

GC88 389.3

"A szellemi sötétség és az Istentől való elidegenedés

ellenére, amely a Babilont alkotó egyházakban létezik,

Krisztus igaz követőinek nagy teste még mindig

megtalálható a közösségükben. Közülük sokan vannak,

akik soha nem látták a különleges igazságokat erre az

időre. Nem kevesen elégedetlenek jelenlegi állapotukkal,

és világosabb világosságra vágynak. Hiába keresik Krisztus

képmását azokban az egyházakban, amelyekkel

kapcsolatban állnak. Ahogy ezek a testületek egyre

távolabb és távolabb kerülnek az igazságtól, és egyre

szorosabban szövetkeznek a világgal, a két osztály közötti

különbség egyre nagyobb lesz, és ez végül az elváláshoz

vezet. Eljön majd az idő, amikor azok, akik Istent

mindenekfelett szeretik, nem maradhatnak többé

olyanokkal kapcsolatban, akik "jobban szeretik az

élvezeteket, mint az Istent, akiknek van ugyan az

istenfélelem formája, de megtagadják annak erejét". GC88

390.1

"A Jelenések 18. fejezete arra az időre mutat, amikor a

Jelenések 14:6-12 háromszoros figyelmeztetésének

elutasítása következtében az egyház teljesen eléri a

második angyal által megjövendölt állapotot, és Isten

népe, amely még mindig Babilonban van, felszólítást kap,

hogy szakadjon el a közösségétől. Ez az üzenet az utolsó,

amely valaha is eljut a világhoz; és be fogja fejezni a

munkáját. Amikor azok, akik "nem hittek az igazságnak,

hanem gyönyörködtek az igazságtalanságban"

[2Thesszalonika 2:12.], erős tévelygésben részesülnek, és

elhiszik a hazugságot, akkor az igazság fénye felragyog

mindazokra, akiknek szíve nyitott a befogadására, és az Úr

minden gyermeke, aki Babilonban maradt, hallgatni fog a

hívásra: "Jöjjetek ki belőle, én népem". [Jelenések 18:4.]"

GC88 390.2

Olvassátok el a Jelenések 18:4, 5. Mi Isten felhívása a

még mindig bukott vallási szervezetekben lévő
sokasághoz?

Péntek - június 2.Péntek - június 2.

További Tanulmányozásra

"És az ő homlokára egy név vala írva: Titok; a nagy Babilon,

a paráznáknak és a föld útálatosságainak anyja." (Jel 17:5.)

A fenevadon lovagló asszony az anya. A fenevadon lévő
hét fej az ő leányainak (szajháknak) a jelképei. A

katolicizmus az első leánya ebben a szimbólumban, és

mivel a protestantizmus a katolicizmusból származik,

ezért a hitehagyott protestantizmus a szekták

sokaságában szintén az ő leányai. Vagy azt is mondhatjuk,

hogy az "asszony" a katolicizmus anyja, és a katolicizmus a

protestantizmus anyja. Mondja a Jelenések Nyilatkozója:

"Láttam egy asszonyt ülni egy skarlátvörös színű
fenevadon, tele káromló nevekkel". (3. vers.) A "fejek" és a

"tele nevekkel" száma tehát magában foglalja a

protestantizmus és a katolicizmus összes mellékágát. Ha

nem lett volna szó arról, hogy "tele nevekkel", több mint

hét, és "skarlátvörös", ami azt jelzi, hogy Isten népe ki lett

hívva belőle, tehát "skarlátvörös" -nyúzott- átok alatt,

készen a pusztulásra, a bibliai szám "hét fej", azokat

tartalmazta volna, akik Isten üzenetét hordozzák, mint a

Jelenések 13:1 leopárdszerű fenevad időszakában, amikor

halálos sebe meggyógyult. Ezért nem vette volna

figyelembe azt az egyházat, amely "megtartja Isten

parancsolatait és Jézus hitét", és így ellentmondott volna...

(Jel 12:17) 

További tanulmányokért forduljon
bizalommal:
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